

## Țările în care este necesară viza turistică

Turiștii ce dețin pașaport moldovenesc pot vizita cel puțin 91 de destinații fără vize sau cu obținerea vizei la sosire.

Cei care organizează excursii sau vacanțe în străinătate trebuie să cunoască regulile legate de viză. Există țări în care cetățenii moldoveni nu au nevoie de viză, pe care le puteți verifica [aici](#).

Cu toate acestea, rețineți că, în cele mai multe țări pentru care nu este necesară o astfel de viză, timpul maxim de ședere ca turist pe teritoriul țării este în general de 90 de zile (pe parcursul a 6 luni de la prima intrare).

### Top țări preferate de turiștii din Moldova, care necesită viză turistică sau de tranzit:

Țara de destinație	Tipul de viză
Turcia / Турцию / Turkey	nu este necesară
Bulgaria / Болгарию / Bulgaria	nu este necesară
România / Румынию / Romania	nu este necesară
Grecia / Грецию / Greece	nu este necesară
Egipt / Египет / Egypt	viză la sosire
Ucraina / Украину / Ukraine	nu este necesară
Emiratele Arabe Unite/Объединенные Арабские Эмираты/ United Arab Emirates	viză la cerere, necesară înainte de sosire
Italia / Италию / Italy	nu este necesară
Spania / Испанию / Spain	nu este necesară
Republica Cehă / Чешскую Республику / Czech Republic	nu este necesară
Ungaria / Венгрию / Hungary	nu este necesară
Austria / Австрию / Austria	nu este necesară
Franța / Францию / France	nu este necesară
Germania / Германию / Germany	nu este necesară
Federația Rusă / Российскую Федерацию / Russian Federation	nu este necesară
Croația / Хорватию / Croatia	nu este necesară
Israel / Израиль / Israel	nu este necesară

Belgia / Бельгию / Belgium	nu este necesară
Polonia / Польшу / Poland	nu este necesară
Tunisia / Тунис / Tunisia	nu este necesară
Slovenia / Словении / Slovenia	nu este necesară
Cipru / Кипр / Cyprus	nu este necesară
S.U.A. / США / USA	viză la cerere, necesară înainte de sosire
Regatul Unit al Marii Britanii și Irlandei de Nord/Соединенное Королевство Великобритании и Северной Ирландии/ United Kingdom of Great Britain and Northern Ireland	viză la cerere, necesară înainte de sosire
Olanda / Нидерланды / Netherlands	nu este necesară
Slovenia / Словакию / Slovakia	nu este necesară
Elveția / Швейцарию / Switzerland	nu este necesară
Danemarca / Данию / Denmark	nu este necesară
Suedia / Швецию / Sweden	nu este necesară
Belarus / Беларусь / Belarus	nu este necesară
Serbia	viză la cerere, necesară înainte de sosire
Montenegro	nu este necesară
Thailand	viză la cerere, necesară înainte de sosire

### Rețineți!

- în călătoria într-una dintre țările enumerate mai sus, pentru vacanță sau afaceri, documentul pe care trebuie neapărat să îl aveți la dumneavoastră este pașaportul;
- demarați formalitățile pentru obținerea vizei din timp. Aveți în vedere că timpul de așteptare pentru obținerea vizei variază de la țară la țară, de la câteva zile la câteva săptămâni;
- multe țări percep o taxă pentru eliberarea unei vize turistice sau de tranzit - informațiile privind tarifele le găsiți pe site-urile oficiale ale misiunilor diplomatice din teritoriile respective.
- deținerea **pașaportului biometric este obligatorie** pentru: Austria, Belgia, Bulgaria, Cehia, Cipru, Croația, Danemarca, Elveția, Estonia, Finlanda, Franța, Germania, Grecia, Islanda, Italia, Israel, Letonia, Lituania, Liechtenstein, Luxemburg, Norvegia, Malta, Monaco, Olanda, Polonia, România, Slovacia, Slovenia, Spania, Suedia, Ungaria, Portugalia, Vatican.
- verificați dacă este necesar să obțineți o viză de tranzit pentru țările prin care veți trece către destinația finală - inclusiv în cazul zborurilor cu escale;

Informațiile detaliate cu privire la regulile de intrare și de ședere pe teritoriul unei alte țări sunt furnizate de misiunile oficiale. Regulile de intrare și de ședere în țările pe care doriți să le vizitați se regăsesc pe site-ul oficial al MAE.

Dacă aveți întrebări, vă rugăm să ne lăsați un mesaj în secțiunea de [contact de pe site](#). Solicitarea dvs. va fi tratată cu prioritate și vom reveni cu un răspuns cât mai curând posibil.

---

Ați găsit informația pe care o căutați în acest articol? [Da](#) | [Nu](#)